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SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ K 30. VÝROČÍ 
ZALOŽENÍ CHARITY HOLEŠOV 
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Foto na přední straně: Koncert k 30. výročí založení Charity Holešov v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie v Holešově v podání pěveckého souboru AVE z Arcibiskupského gymnázia Kroměříž; autor Mgr. 
Milan Jelínek, MBA 
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       ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

 

        Název a sídlo organizace:   Charita Holešov, Tovární 1407, 769 01 Holešov  

 Telefon:                775 299 530 (ředitelství)  

 E-mail:                           info@holesov.charita.cz           

 Internetové stránky:            http://www.holesov.charita.cz     

Statutární zástupce (ředitel):    Mgr. Milan Jelínek, MBA  
IČO:                                    47930063  
DIČ:                                 CZ47930063  

Bankovní spojení:           153271952/0300  

Registrace na MK ČR:    dle zákona č.308/1991 Sb.  

                                           zařazení do rejstříku 30. 10. 1996  

Trvání činnosti:                od 1. 3. 1992  

Území působnosti:  Zlínský kraj, ORP Holešov     

Počet zaměstnanců:  k 31. 12. 2022 na HPP 28 zaměstnanců  

 
 
Charita Holešov obnovila svoji činnost v březnu 1992. Je součástí Charit v Arcidiecézi Olomoucké, 
Charity Česká republika a od roku 1995 je SČKCH řádným členem celosvětové organizace Caritas 
Internationalis.  
 

 

Mapa působnosti Charity Holešov (mimo obec Pravčice).  
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       ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE 

 

Vážení přátelé, milí čtenáři, 
 
je za námi opět další rok, který byl jedinečný a pro Charitu Holešov velmi významný.  

Po dvouleté pauze se mohla v tradičním provedení uskutečnit Tříkrálová sbírka, za což jsem velmi 
rád a vnímali to také všichni dárci i ti, se kterými se Tříkráloví koledními potkali v ulicích Holešova, 
ale také v okolních obcích. Vzhledem k tomu, že v tomto roce už jen doznívala pandemie COVID-
19, tak se provoz v Charitě Holešov postupně dostával do své standardní podoby, jak tomu bylo před 
pandemií. Byla to obrovská úleva pro nás všechny, jak pro naše zaměstnance, tak také pro klienty 
našich služeb, o které jsme nepřestali pečovat ani v době pandemie, kdy to bylo opravdu někdy velmi 
složité a náročné. Další důležitý milník nastal v květnu 2022, kdy Charita Holešov oslavila 30 let 
svého fungování. Tyto oslavy jsme začali dnem otevřených dveří, následovala děkovná mše sv. 
Hlavním celebrantem byl prezident Arcidiecézní charity Olomouc Mons. Bohumír Vitásek. Naše 
oslavy zakončil koncert pěveckého sboru AVE z Arcibiskupského gymnázia Kroměříž pod vedením 
sbormistra Mgr. Michaela Korbičky, Ph. D. Byla to příležitost poděkovat všem, kteří mají velkou 
zásluhu a byli u začátků Charity Holešov, např. paní Eva Janalíková (zakládající členka a první 
ředitelka) a také všem, kteří byli s naší Charitou spjati po dobu 30 let jejího fungování a podporovali 
její činnost. 

S finanční bilancí naší Charity se můžete blíže seznámit na dalších stránkách této výroční zprávy. 
Podstatný je však fakt, že jsme byli schopni finančně zabezpečit provoz všech našich služeb  
a zvládnout bez větších problémů uplynulý rok. Financování sociálních služeb by si zasloužilo 
víceleté financování, ale to je na jinou debatu a nechci se tomuto tady nyní věnovat. Pevně však věřím, 
že k tomu v budoucnu dojde a sociální služby budou mít lepší postavení, stabilitu a zakotvení, jak je 
tomu v ostatních oblastech naší společnosti. 

Personálních změn bylo v uplynulém roce několik. Na začátku roku jsme se rozloučili s naší 
pečovatelkou paní Růženou Vypušťákovou, které děkujeme za její dlouholetou práci v Charitě 
Holešov. Další personální změny se týkaly jedné pečovatelky, třech zdravotních sester a jedné 
pracovnice v sociálních službách, které vypomáhaly v Charitní pečovatelské službě, Domácí 
zdravotní péči a Nízkoprahovém klubu Coolna. Já jsem se po celý rok snažil zaměstnancům vytvářet 
takové pracovní podmínky a zázemí, aby byli dostatečně motivováni a oceněni při své náročné práci. 
Je to však proces, který nikdy neskončí a budu na tom pracovat i nadále. 

I v uplynulém roce podpořilo naši Charitu Arcibiskupství olomoucké. Bylo to formou výpůjčku 
prostor v domě U sv. Martina od Římskokatolické farnosti při konání Tříkrálové sbírky. Dlouhodobě 
dobrou spolupráci má naše Charita se všemi kněžími ve farnostech, kde Charita Holešov působí. Jsme 
s kněžími v pravidelném kontaktu a účastníme se jejich kněžských schůzí. 
 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří nás podporovali v roce 2022. Jednalo se zejména  
o představitele města Holešova a obcí mikroregionu Holešovsko, dále pak Zlínského kraje  
a MPSV. Díky patří dalším významným podporovatelům, kterými byli společnost LAB KM s.r.o., 
DOUBRAVA, spol. s r. o., BM plus, spol. s r. o., MVDr. Karel Augustin, Trachea, a.s. ale i další 
dárci, kteří naši činnost takto oceňují a podporují a moc si jich vážíme. Velké poděkování patří všem 
zaměstnancům a dobrovolníkům Charity Holešov za jejich službu těm nejpotřebnějším. 
 
Přeji všem hodně zdraví, radosti a všeho dobrého  Mgr. Milan Jelínek, MBA, ředitel 
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       DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE 

 
  
Vrchní sestra: Bc. Zdenka Orálková     
                                

   Adresa:            Tovární 1407, 769 01 Holešov      
 Mobil:    604 582 621  

E-mail:            dzp@holesov.charita.cz   

Domácí zdravotní péče je zdravotnická služba, která zajišťuje odbornou 
zdravotní péči o klienty v jejich vlastním domácím prostředí. Péče je indikována 
praktickým lékařem a je plně hrazena zdravotními pojišťovnami, se kterými je 
uzavřena smlouva o poskytování péče.  

Domácí zdravotní péči zajišťuje 5 zdravotních sester, které jsou oprávněny 
pracovat samostatně bez lékařského dohledu. Zdravotní péče je prováděna formou 
ošetřovatelského procesu, který je základem pro kvalitní individualizovanou 
ošetřovatelskou péči.  

Domácí zdravotní péče je poskytována v pracovní dny v době od 6:30 do 
15:00, na doporučení a pokyn lékaře je služba dostupná i mimo pracovní 
dobu, přes víkendy a státní svátky. Cílem zdravotní služby je zajistit a poskytovat péči klientům 
v jejich domácím prostředí, zamezit vzniku komplikací při základním onemocnění, podporovat 
soběstačnost klienta, ulevit od bolestí, zajistit důstojné a klidné umírání, to vše v úzké spolupráci 
s praktickým lékařem.  

Od roku 2015 je Charita Holešov oprávněna provádět a zajišťovat domácí hospicovou   
a paliativní péči. Na základě indikace lékaře provádí nejen potřebné odborné ošetřovatelské úkony 
jako je monitorování bolesti, aplikace tišících léků, ošetřování ran a další, ale i zaučují a psychicky 
podporují členy rodiny v péči o umírajícího blízkého. Základním předpokladem této péče je 
spolupráce s rodinou, kde je alespoň jedna osoba připravena zabezpečit nepřetržitou péči  
o nemocného.   

  

Cílem této péče je poskytnutí kvalitní odborné péče umírajícím tak, aby netrpěli bolestí, strachem, 
úzkostí,  bezmocí a osamocením a umožnit pacientovi strávit poslední chvíle svého života v kruhu 
rodiny se svými blízkými.  

 

Tento typ zdravotní péče je poskytován na základě doporučení ošetřujícího lékaře při propuštění  
z nemocnice, praktického či jiného odborného lékaře. Spolupracujeme s praktickými lékaři, 
ambulancemi specialistů (lékaři paliativní medicíny, léčby bolesti, onkology, neurology, geriatry 
apod.) dle aktuálních potřeb a stavu pacienta. Péče je poskytována 24 hodin denně 7 dní v týdnu, dle 
ordinace lékaře. Služba je plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Jsme vybaveni veškerým 
zdravotnickým vybavením, přístroji a pomůckami nutnými k zajištění zdravotní péče.  
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       DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE 

  
  

Zdravotnické výkony prováděné zdravotními sestrami v domácím prostředí:  

 sledování fyziologických funkcí,                                             

 příprava a aplikace inzulínu a injekcí,  

 odběry biologického materiálu,  

 ošetřování chronických ran a stomií,  

 cévkování a ošetřování permanentních katétrů,  

 nácvik soběstačnosti a sebeobsluhy,  

 edukace klientů a jejich rodinných příslušníků.  
  

Domácí zdravotní péče je poskytována klientům na území města Holešova a jeho místních částech  
Dobrotice, Količín, Tučapy a Žopy a obcích Alexovice, Bořenovice, Horní Lapač, Jankovice, 
Karlovice, Kurovice, Kostelec u Holešova, Ludslavice, Lechotice, Martinice, Míškovice, Němčice, 
Pacetluky, Prusinovice, Přílepy, Roštění, Rymice, Třebětice, Zahnašovice a Žeranovice. 
  

Smlouvy o poskytnutí domácí zdravotní péče máme uzavřeny s těmito pojišťovnami:  

 Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR – 111                                     

 Vojenská zdravotní pojišťovna ČR – 201                                    

 Česká průmyslová zdravotní pojišťovna – 205 

  Oborová zdravotní pojišťovna – 207                         

 Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR – 211          

 Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna – 213                                                                              

  

Celkový počet ošetřených klientů – 433 – mužů 160, žen 273 a bylo jim poskytnuto při 9 339 
návštěvách celkem 21 735 úkonů zdravotní péče. 
 

 
 

  

0   - 19  let 
0 % 

20   - 64  let 
7 % 

65  let a více 
93 % 

VĚKOVÉ ZASTOUPENÍ 

0  -19 let 
20  - 64 let 
65  let a více 
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       CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

 
 
Vedoucí:  Ingrid Vaculíková   

 
Adresa:   Novosady 1597, 769 01 Holešov 
Mobil:   737 170 936  
E-mail:   chps@holesov.charita.cz     
 
   
 
Posláním Charitní pečovatelské služby Charity 
Holešov je umožnit obyvatelům Holešova a obcí mikroregionu Holešovsko zůstat co nejdéle ve svém 
domácím prostředí, ve kterém jsou zvyklí žít a mají zde své zázemí.  
 
Cílovou skupinou naší služby jsou osoby starší 18 let (dospělí, mladší a starší senioři), jejichž 
zdravotní stav nebo sociální situace vyžaduje pomoc jiné osoby.  
 
Cílem Charitní pečovatelské služby je zajistit klientům v jejich domácím prostředí takové 
podmínky, aby byly zachovány jejich zvyky, denní režim, dosavadní vztahy v rámci místní komunity, 
rytmus života. Prostředkem k dosažení tohoto cíle je poskytnutí úkonů, na které již klientům nestačí 
vlastní síly. 
 
Rozsah poskytování sociální služby: 

- pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
- pomoc při osobní hygieně – celková koupel 
- pomoc při zajištění chodu domácnosti - nákupy, pochůzky (zajištění dovozu léků), běžný úklid  

a údržba domácnosti 
- poskytnutí stravy – dovoz obědů, příprava a podání jídla 
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
 
Služba je poskytována na základě písemné smlouvy o poskytování sociální služby Pečovatelská 
služba. Péče se provádí za úhradu dle platného ceníku. Ceny za tyto služby jsou v souladu  
s vyhláškou 505/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů.    
 

      Zásady poskytování služby 

- respektování lidské důstojnosti a jedinečnosti  
- podpora samostatnosti (individuální pracovní postupy jednotlivých úkonů) 

 
Kdy službu poskytujeme: 

 terénní forma: 6:30 – 20:00 hod. denně v domácím prostředí uživatele 
 ambulantní forma: 6:30 – 15:00 hod. v pracovních dnech ve středisku osobní hygieny 
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       CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

 
Klienti 
 
V roce 2022 využilo službu celkem 179 klientů (57 mužů, 122 žen). Charitní pečovatelská služba 
byla poskytována v Holešově, jeho místních částech a v okolních obcích (viz tabulka). Nejvíce 
frekventovanou službou byla pomoc při zajištění osobní hygieny a koupele v domácnosti, dále pak 
příprava a podání jídla, nákupy a pochůzky, běžný úklid a údržba domácnosti. Na tyto úkony jsme 
spotřebovali: 11 470 hod. tj. v průměru 45,51 hod. denně. Při rozvozu a donášce obědů to bylo 
2 125,90 hod.  

 
    Věková struktura klientů: 
 

 
 
 
 

 
 

Provoz 
 
Většina úkonů je prováděna v terénu čili v domácnostech klientů. Poskytujeme však i služby 
ambulantní, jako jsou koupele, základní péče o vlasy a nehty a praní prádla, které jsou soustředěny 
do SOH (Středisko osobní hygieny) v DZU Novosady 1597. 
Počet pracovníků v roce 2022: 12 pracovníků v sociálních službách, 1 sociální pracovnice, 1 
vedoucí pracovník. V lednu jsme se rozloučili s pracovnicí, která ze zdravotních důvodů odešla 
pracovat jinam a byla za ni přijata další pracovnice na celý úvazek. Z důvodu zvýšené poptávky po 
večerních a víkendových službách jsme od září posílili náš pracovní tým o další pracovnici na celý 
úvazek. Prázdninový provoz pomáhaly zajišťovat 2 brigádnice.  
Během podzimu došlo k další přestavbě vypůjčeného prostoru v domě na Novosadech. Vhodnou 
úpravou vzniklo zázemí pro uskladnění a očistu nádob, ve kterých jsou přepravovány obědy pro 
klienty, což zvýšilo kvalitu přepravované stravy. Dále jsme v pracovně pečovatelek vyměnili starý 
koberec za nový zátěžový. V příštím roce plánujeme dovybavení pečovatelny novým kancelářským 
nábytkem, které pracovnicím zajistí důstojné prostředí pro výkon jejich zaměstnání. 
 
Zvyšování kvality 
 
V roce 2022 jsme opět pracovali na reorganizaci pečovatelských úkonů se zaměřením na úkony typu 
„pomoc při zvládání péče o vlastní osobu“ (osobní hygiena, celková koupel, příprava a podání jídla) 
a nákupy. Ostatní úkony jsme již adresně směřovali na poskytovatele jiných služeb (veřejné prádelny,  

Obec Počet 
klientů 

Obec Počet 
klientů 

  Bořenovice 2 Přílepy 4 

  Horní Lapač 1 Roštění 2 

  Jankovice 2 Rymice 3 

  Kostelec u Hol. 10 Třebětice 1 

  Kurovice 2 Žeranovice 6 

         Martinice 3 Holešov 139 

  Pacetluky 1   

  Prusinovice 3  179 

VĚK 27 – 
 64 LET 15 
VĚK 65 – 
 80 LET 72 
VĚK  
NAD 80 LET 89 
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       CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

 
úklidové firmy, restaurace rozvážející obědy apod.). Pokud některý z těchto úkonů poskytneme, 
podmiňujeme je nepříznivou sociální situací. Našim klientům zajišťujeme zdarma poradenskou 
činnost a zprostředkováváme zapůjčení kompenzačních zdravotních pomůcek. 
V průběhu roku pracovníci absolvovali akreditované semináře: „Biopsychosociální přístup ke 
klientovi s bolestí“, „Jak úspěšně jednat s klientem s problémovým chováním“ a „Rizikové 
situace v sociálních službách a jejich řešení“. Tematicky byly tyto vzdělávací programy zaměřené 
na práci s bolestí klientů, s jejich psychikou, a také na řešení netypických situací, které mohou při 
práci s klienty nastat. Se zvládáním pracovní psychické zátěže nám pomáhala naše supervizorka. 
 
Poděkování 
 
Za kolektiv Charitní pečovatelské služby chci poděkovat klientům a jejich rodinným příslušníkům, 
že s důvěrou využívali v uplynulém roce našich služeb. Dále chci poděkovat městu Holešov a obcím, 
které finančně podpořili a podporují pečovatelskou službu. Velké poděkování patří také naší 
supervizorce Ing. Ireně Smékalové za obětavou práci s naším kolektivem.  
Za sebe bych chtěla především poděkovat obětavému týmu pečovatelek za jejich psychicky i fyzicky 
náročnou práci pro klienty i všem charitním spolupracovníkům. 
 

Ingrid Vaculíková, vedoucí               
 

          Položení koberce v pracovně pečovatelek 
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       CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

 
 

            
   Přivítání se s klientem                                                Každý klient má svého klíčového pracovníka 
 
 

             
   Řádně se najíst je základ ѡѢѣѤ                                        Je potřeba i oddech pracovníků v přírodě 
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       SAS PRO RODINY S DĚTMI 

 

  
 Vedoucí:  Gabriela Pěčková, DiS.   
    
 Adresa:  Tovární 1407, 769 01 Holešov  
       Mobil:   737 484 565  
 E-mail:   sas@holesov.charita.cz  

  

Poslání 
Posláním Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi Charity Holešov (dále jen SAS) je 
poskytnout pomoc a podporu rodinám, které se ocitly v nepříznivé životní situaci, rodinám sociálně 
znevýhodněným a rodinám ohroženým sociálním vyloučením.  
Svoji podporu a pomoc poskytuje soc. pracovník SAS terénní formou, tzn. v přirozeném prostředí 
rodiny, v její domácnosti.  
 
Soc. pracovník při jednání s uživatelem vychází z jeho individuálních potřeb a maximálně 
podporuje jeho soběstačnost. Podporuje aktivní přístup uživatele k řešení jeho situace  
a zároveň se snaží, aby nebyl uživatel na službě závislý. 
 
Cílová skupina 
Soc. pracovník SAS nabízí svoji pomoc a podporu v Holešově a obcích mikroregionu Holešovsko: 

 rodinám s dětmi do 18 let 

 rodinám čekajícím narození dítěte – maximálně 3 měsíce před plánovaným porodem 

 rodičům, kteří usilují o návrat svého dítěte z jakékoliv náhradní rodinné péče – maximálně 6 
měsíců od začátku spolupráce (uzavření Smlouvy o poskytování sociálně aktivizačních služeb pro 
rodiny s dětmi) 

 
Soc. pracovník SAS při poskytování služby SAS považuje za rodinu všechny členy domácnosti, 
kteří mohou být nápomocni při plnění stanovených cílů v Individuálním plánu rodiny. 
 
Cíle: 
Hlavním cílem služby SAS je rodina, která je schopna samostatně zvládat nástrahy každodenního 
života a je schopna svým dětem zajistit dle svých schopností a možností zdravé prostředí pro jejich 
výchovu, vzdělávání a rozvoj. 

 Minimálním cílovým stavem služby SAS je udržení sociální situace rodiny a zastavení případného 
zhoršování sociální situace rodiny. 

 Optimálním cílovým stavem je zlepšení životní úrovně rodiny, zvýšení sociálních dovedností 
členů rodiny tak, aby naše podpora a pomoc již nebyly potřebné. 
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Cíle služby SAS vzhledem k uživatelům 
Naším cílem je uživatel, který umí či má: 

- získat stabilní zaměstnání - vyhledává volná pracovní místa, napíše svůj životopis a motivační 
dopis; 

- řešit svou dluhovou situaci – zná přehled o svých dluzích, jedná s věřiteli, požádá o splátkový 
kalendář, navštíví dluhovou či sociální poradnu; 

- hospodařit se svými finančními prostředky – sestaví si rodinný rozpočet, zjistí rozdíl mezi příjmy 
a výdaji, vede si přehled výdajů, má základní informace o dávkách SSP a hmotné nouze; 

- veškeré kompetence k výchově a vzdělávání dětí: nastaví si denní režim rodiny, dbá na vhodné 
oblékání a stravování svých dětí, motivuje je k řádné docházce do školy, plnění domácích úkolů, 
domácí školní přípravě, zapojuje děti do domácích prací; 

- jednat s pracovníky institucí, úřadů či jinými osobami – vyřizuje si své oprávněné zájmy na 
úřadech, poště, spolupracuje se školou, lékaři či specializovaným pracovištěm (např. SVP);  

- zajistit smysluplné trávení volného času – má informace a vyřídí dítěti kroužky, tábory, má 
informace o aktuálních akcích v místě bydliště, ví o vhodných aktivitách mezi rodiči a dětmi 
vzhledem k věku dětí; 

- udržet si bydlení či získat vhodnější bydlení: pamatuje na řádné placení nájmu a energií, řeší 
případné dluhy na nájmu a energiích, ví, kde může získat informace při získání jiného vhodnějšího 
bydlení; 

- efektivně vést svou domácnost: připraví stravu, vyvaruje se neuvážených nákupů, udržuje pořádek, 
čistotu a hygienu; 

- je plně kompetentní při samostatném jednání ve všech oblastech svého života.  
 
Zásady poskytování služby SAS 

 službu SAS poskytujeme uživatelům bezplatně 

 dodržujeme princip důvěrnosti (všechna sdělení uživatele jsou důvěrná) a mlčenlivosti (soc. 
pracovník je vázán profesní mlčenlivostí) – výjimkou je zákonná ohlašovací povinnost 

 dodržujeme princip rovnosti, bez diskriminace (bez rozdílu rasy, pohlaví, náboženství, aj.) 
v souladu s respektováním základních lidských práv a svobod 

 klademe důraz na individuální potřeby uživatele a respektujeme jeho volbu 

 klademe důraz na aktivní spolupráci uživatele se soc. pracovníkem SAS 
 
Nabídka služeb SAS 
Základní: 

A) Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
1) pracovně výchovná činnost s dětmi – podpora a pomoc rodičům při rozvoji schopností  

a dovedností dětí 
2) pracovně výchovná činnost s dospělými – podpora a pomoc při hospodaření s finančními 

prostředky rodiny, podpora a nácvik rodičovského chování a sociálních kompetencí při jednání na 
úřadech a institucích, podpora a aktivizace k samostatnému provádění pracovně výchovných 
činností s dětmi, podpora při udržování domácnosti 
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3) nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních dovedností dítěte – podpora a pomoc 

rodičům při zvyšování schopností a dovedností dítěte – např. Zásady slušného chování, spolupráce 
a komunikace ve skupině 

4) zajištění podmínek a poskytnutí podpory pro přiměřené vzdělávání dětí – podpora a vedení rodičů 
k zajištění vhodného prostředí pro studium, podpora a pomoc rodičů při přípravě do školy, podpora 
a pomoc při řešení sporů vzniklých ve školním prostředí 

5) zajištění podmínek pro společensky přijatelné volnočasové aktivity – podpora a motivace rodičů 
k návštěvám dětí do volnočasových aktivit, možnost doprovodu rodiče s dítětem na volnočasové 
aktivity 

B) Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
- poskytování doprovodů rodičů s dětmi do školy, školského zařízení, k lékaři apod.; podpora  

a motivace rodičů k samostatnosti při provádění těchto aktivit 
C) Sociálně terapeutické činnosti 
- podpora rozvoje a udržení sociálních schopností a dovedností, zvyšování sebevědomí rodičů 

prostřednictvím nácviku různých typů jednání a pohovorů 
D) Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 
1) pomoc při vyřizování běžných záležitostí – pomoc, podpora či doprovod při vyřizování dokladů, 

sociálních dávek, nového bydlení, zaměstnání, zajištění tábora pro děti 
2) pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách 

podporujících sociální začleňování osob – pomoc při znovunavázání kontaktu s rodinou, 
příbuznými, podpora při sociálním začleňování, podpora a pomoc při zajištění kontaktů na různé 
poradny a instituce 

3) spolupráce při řešení situace s pracovníky odborných organizací – soc. pracovníci OSPOD, 
učitelé, lékaři, psychologové, logopedové,… 

 
Soc. pracovník SAS mimo tyto základní činnosti také: 

1) poskytuje uživatelům či zájemcům o službu základní sociální poradenství – informace přispívající 
k řešení jejich nepříznivé situace 

2) navazuje spolupráci s (potencionálními) uživateli služby – informuje veřejnost o službě SAS (viz 
dokument „Informovanost o Sociálně aktivizačních službách pro rodiny s dětmi), zahajuje 
spolupráci se zájemcem o službu, vyhodnocuje se zájemcem jeho nepříznivou situaci, pomáhá při 
stanovení cíle spolupráce mezi službou a zájemcem o službu a poté vedoucí SAS uzavírá Smlouvu 
o poskytování sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi  

3) s uživatelem plánuje individuální průběh služby – s uživatelem vytváří Individuální plán (dále viz 
IP), podporuje uživatele při plnění kroků vedoucích k cíli, průběžně hodnotí plnění kroků 
vedoucích k cíli a vyhodnocuje úspěšnost IP 

 
Personální a provozní činnost: 
Pracovní tým tvoří dvě sociální pracovnice, které mají celkem 1,62 úvazku a své služby rodinám 
poskytují v této pracovní době: 
Pondělí a Středa: 7:00 – 17:00 hod.  
Úterý a Čtvrtek: 7:00 – 15:00 hod.  
Pátek: 7:00 – 13:30 hod.  
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V roce 2022 procházela služba personálními změnami. Po odchodu předchozí soc. pracovnice na 
mateřskou a rodičovskou dovolenou, nastoupila 1. ledna 2022 pí Mgr. Radka Holíková, která po 
zkušební době 3 měsíců sama ukončila spolupráci s Charitou Holešov, což bylo překvapení. Pro 
službu nastalo další hledání vhodné soc. pracovnice. Ke dni 18. 5. 2022 se to podařilo a službu posílila 
Bc. Barbora Žůrková. Tato soc. pracovnice se stala stabilním personálním zabezpečením služby. 

 
V období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 byla služba financována z finančních prostředků Zlínského kraje 
a to z Programu zajištění dostupnosti SSl, programu Pro sociální služby a z dotace Města Holešova. 
 
Za rok 2022 spolupracovala služba se 13 rodinami, se kterými pracovnice strávily celkem 
549,25 hodin práce v přímé péči. 
 

 
 

 
 

               Pomůcky pro aktivizaci rodičů a dětí 
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       NÍZKOPRAHOVÝ KLUB COOLNA 

 

  
 Vedoucí:   Mgr. Klára Zalabáková 
   
 Adresa:  Školní 1582, 769 01 Holešov  
 Mobil:   735 793 105  
 Email:    coolna@holesov.charita.cz   

  

Nízkoprahový klub Coolna: nabízí ambulantní formu 
práce dětem a mládeži ve věku 6 (podmínkou je zahájení školní docházky) až 18 let z Holešova  
a z obcí mikroregionu Holešovsko.  
Smyslem klubu je zajistit bezpečné zázemí pro smysluplné a aktivní trávení volného času a přirozený 
rozvoj vazeb a přátelství mezi uživateli i pracovníky.  
Služba nabízí pomoc, podporu a naslouchání v obtížných životních situacích a společně s uživatelem 
hledá cestu k řešení jeho problému. NK Coolna především usiluje o pozitivní změny v životě 
uživatele. 
 
NK Coolna mohou navštívit děti a mládež:   

 ve věku 6 (podmínkou je zahájení školní docházky) až 18 let (dovršení dospělosti),  

 nacházející se v obtížné životní situaci nebo jsou ohroženy rizikovým způsobem života, 

 z Holešova (uživatelé, kteří v Holešově bydlí nebo zde dojíždí do školy). 

      Obtížnou životní situaci vymezujeme v těchto oblastech:  

 Škola (záškoláctví, špatný prospěch, konflikty s učiteli, konflikty se spolužáky, šikana, přechod 
na jinou školu, reparáty, volba budoucího povolání,…)  

 Rodina (hádky, rozvod rodičů, noví partneři rodičů, nevlastní sourozenci, špatná finanční situace, 
stěhování,…) 

 Vztahy (osamělost, vyloučení z vrstevnické skupiny, láska, sexuální orientace…) 

 Návykové látky (kouření, drogy, alkohol, energetické nápoje, závislost na internetu, gambling…)  

 Společnost (vyčlenění z majoritní společnosti, předsudky, dodržování společenských norem, 
intervence kurátora…) 

 Vztah k sobě samému (sebepoškozování, poruchy příjmu potravy, hledání sebe sama…) 

Dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, § 62 a dle doplňující vyhlášky č. 505/2006 Sb.,  
§ 27 poskytujeme v zařízení 4 základní činnosti:  

 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,  

 zprostředkovávání kontaktu se společenským prostředím,  

 sociálně terapeutické činnosti,  

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  
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Otevírací doba:  
Pondělí – Pátek od 12:00 do 17:00 hodin  
Přes letní prázdniny: každý pracovní den od 10:00 do 15:00 hodin. 
 
Na podzim roku 2022 proběhly po 4 letech personální změny. Mgr. Andrea Beňaková, DiS. nastoupila 
na mateřskou dovolenou a nahradila ji sociální pracovnice Iveta Brázdová, DiS. Vedoucí služby 
zůstává i nadále Mgr. Klára Zalabáková.  
Ve službě jsou zaměstnány 2 sociální pracovnice s celkovým úvazkem 2,0. 
 
Nízkoprahový klub Coolna navštívilo v roce 2022 celkem 40 zájemců o službu (v období od 1. 1. 
2022 do 31. 12. 2022). NK Coolna měl celkem 38 uživatelů. Na konci roku 2022 zůstalo aktivních 
31 uživatelů. Během roku bylo z důvodu neaktivnosti ukončeno celkem 6 smluv a jedné uživatelce 
byla ukončena smlouva z důvodu nesplnění cílové skupiny, protože dosáhla 19 let. 
NK Coolna vykonala 1355 individuálních intervencí. Celkový počet návštěvnosti za rok 2022 činil 
1938 kontaktů, což je nejvyšší dosažený indikátor od založení služby v roce 2016.  
       
Zásady, na kterých Coolna funguje:  
1. PROFESIONALITA – služba je poskytována kvalifikovanými pracovníky.  
2. ROVNOST – bez diskriminace (bez rozdílu barvy pleti, rasy, pohlaví, náboženství, sexuální   
orientace…) v souladu s respektováním lidské důstojnosti, základních lidských práv a svobod.  
3. MLČENLIVOST – pracovníci jsou vázáni mlčenlivostí, důvěrné informace, které nám dítě sdělí, 
dalším osobám nesdělujeme, mimo ohlašovací povinnost.  
4. DOSTUPNOST – věková, časová, místní.  
5. DOBROVOLNOST – kdy, na jak dlouho a jak často navštíví zájemce/uživatel službu či ukončí 
poskytování služby, závisí pouze na něm samém.  
6. ANONYMITA – zájemce má právo zůstat v anonymitě a sdělit nám jen svou přezdívku.  
7. BEZPLATNOST – služba je poskytována bezplatně.  
 
V roce 2022 se NK Coolna zúčastnil těchto akcí: 
 
Covidová pandemie se protáhla i do letošního roku. Bylo zachováno nošení roušek a respirátorů, ale 
naštěstí už se mohlo chodit normálně prezenčně do školy. I přesto jsme vesměs celé jaro pomáhaly 
dětem s úkoly, referáty, učením a dalšími školními záležitostmi.  
O jarních prázdninách jsme vyrazili na výlet na Svatý Hostýn. Byli jsme zde poprvé, a navíc 
v zimním období, takže si naši uživatelé pořádně užili sněhovou nadílku a provětrali se na čerstvém 
vzduchu.  
Jedna z našich uživatelek uspěla v celorepublikové výtvarné soutěži pořádané Českým 
zahrádkářským svazem a ve své kategorii získala krásné 3. místo. Z jejího úspěchu jsme měli velkou 
radost a předali jsme jí sladké i materiální odměny.  
Letní prázdniny jsme prožili jako vždy velmi aktivně. Vyzkoušeli jsme si různé aktivity, od 
batikování až přes výrobu reflexních klíčenek a mnoha dalších drobností. Společně jsme vyrazili na 
povedenou interaktivní výstavu Hravá věda, která probíhala v holešovském zámku.  
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Společně jsme podnikli i 2 výlety.  
První se konal začátkem prázdnin v nedalekých Martinicích. Jedna z brigádnic nám zařídila 
prohlídku koňských stájí i s výkladem. Děti si vyzkoušely hřebelcování koně i poníka, jeho osedlání, 
a nakonec všechny čekala i vytoužená projížďka. Od koníků jsme se přesunuli na zmrzlinu a poté, 
příjemně unavení, už jsme mířili domů.  
Druhý výlet se odehrál v polovině prázdnin, kdy jsme společně vyrazili do olomoucké zoologické 
zahrady na Svatém kopečku. Bylo sice úmorné vedro, ale i tak jsme si výlet náležitě užili. Děti 
vystoupaly na místní rozhlednu, zařádily si na lanovém hřišti, viděly spoustu zvířat a každý si odvezl 
nějaký suvenýr. Nejvíce se nám líbilo ve výběhu s kůzlátky, která jsme mohli hladit i krmit.  
Závěr prázdnin patřil další premiérové akci, a přeci dívčí přespávačce v Coolně. Se 6 děvčaty jsme 
strávily odpoledne vyráběním a pečením buchty. Pak jsme se přesunuly na hřiště a zašly si na pizzu. 
Následovala noční procházka prohřátým městem a pak už jsme mířily zpět do Coolny. Tady jsme si 
připravily pohodlné ležení a pustily si film na dobrou noc. Holky si přespávačku moc užily a už 
plánují další na příští rok.  
Druhá polovina roku se nesla v duchu změn, protože se v Coolně obměnil tým pracovnic. Nová 
pracovnice i uživatelé se společně poznávali a sžívali. Pomalu ale jistě jsme se blížili k závěru roku, 
který jsme jako každoročně zakončili vánočním dnem plným cukroví, tradic a pohody. Samozřejmě 
nás čekalo i rozbalování společných dárků, které rozšíří nabídku klubu. Navíc každý uživatel dostal 
i svůj individuální dárek, který se skládal z praktických školních pomůcek, a dárečku pečlivě 
vybranému každému uživateli služby. Předvánoční čas a konec roku 2022 jsme tedy zakončili moc 
hezky a hlavně společně.  

 
Projekty roku 2022: 
V roce 2022 jsme se zapojili a také uspěli hned v několika projektech. 
Nejdříve se nám podařilo probojovat do programu „Vy rozhodujete, my pomáháme“, pořádaným 
hypermarkety Tesco a Nadací rozvoje občanské společnosti. V těchto projektech jsme získali 3. 
místo ve městě Kroměříž a obdrželi tak 10 000 Kč. V Holešově se nám ale povedlo získat krásné 1. 
místo a s ním spojenou i 30 000 Kč finanční odměnu. Za obdržené finance jsme pořídili nový stolní 
fotbálek a také mnoho přístrojů a pomůcek do kuchyně, protože na ně byl projekt zaměřený.  
Na podzim jsme byli osloveni Diakonií ČCE k zapojení do sbírky školních pomůcek „Školákům od 
srdce“. Dárci mohli nakoupit školní pomůcky v hypermarketu Tesco. Díky této sbírce jsme získali 5 
plných krabic školních a výtvarných pomůcek, které jsme využívali během celého roku v Coolně,  
a některé věci byly předány potřebným dětem.  
Další projekt, který jsme v letošním roce vyzkoušeli a uspěli, se jmenoval „Program na podporu 
nestátních neziskových organizací v oblasti prevence rizikových typů chování v roce 2022“. 
Projekt byl spolufinancován Zlínským krajem a nám se v něm podařilo dosáhnout na 50 000 Kč 
dotaci s 30 000 Kč spoluúčastí. Díky celoročnímu projektu, který jsme nazvali „Každý den naplno“ 
jsme během roku 2022 uspořádali celkem 58 aktivit – dílen vaření, tvoření, výletů a preventivně 
zaměřených akcí. Tyto aktivity využili naši uživatelé celkem 388krát. 
V letošním roce se nám tedy dařilo i po stránce projektových záměrů, díky kterým můžeme rozvíjet 
činnosti a aktivity naší služby. 
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            Výlet do ZOO Olomouc na Sv. Kopečku 
 

            
             Výlet na koňský ranč v Martinicích 
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            Holčičí „přespávačka“ v prostorách Coolny 
 

            
             Batikování triček 
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       PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

  
  

 Kontaktní osoba:   Pavlína Bílková 
  
 Adresa:    Tovární 1407, 769 01 Holešov                                                  
 Mobil:     734 435 318  
 E-mail:     pomucky@holesov.charita.cz  

  

Službu poskytujeme dětem, mladistvým a všem dospělým, kterým zapůjčené pomůcky umožní návrat 
do běžného života. 
 
Půjčovní doba: 
Pondělí – Pátek od 8.00 do 9.00 a od 12:30 do 13:30 hod.  
 
Zápůjčka je možná i během dne po telefonické domluvě s pověřenou pracovnicí. 
Pomůcky se půjčují na základě písemné smlouvy, jejíž součástí je také ceník. První den zápůjčky je 
zdarma. Částka za zapůjčení je stanovena na jeden den s minimálním doplatkem.  
Při zapůjčení elektrické polohovací postele a antidekubitní matrace se hradní v hotovosti vratná 
kauce. Klienti Charitní pečovatelské služby mají za zapůjčení pomůcek slevu 8 %. 
Uhradit půjčovné je možné v hotovosti i převodem po uplynutí kalendářního měsíce. 
Pomůcky rezervujeme po dobu sedmi dní. 
 
V půjčovně nabízíme velký výběr z různých druhů zdravotních a kompenzačních pomůcek. 
K nejčastěji zapůjčovaným patří zdravotní polohovací postele elektrické a mechanické, invalidní 
vozíky, chodítka krokovací i kolečková, antidekubitní matrace, sedačky do vany, klozetové židle, 
pojízdný zvedák, šlapadlo, schodolez, koncentrátory kyslíku, odsávačky hlenů, infuzní stojany  
a dětské invalidní vozíky. 
 
I letos jsme se zúčastnili projektu VDV o poskytnutí nadačního příspěvku z programu Senior. Byla 
nám poskytnuta částka ve výši 70 000 Kč, za kterou byly zakoupeny dvě elektrické polohovací 
postele s matracemi, dva koncentrátory kyslíku a jedna odsávačka hlenů. 
 
Cílem je: prostřednictvím zapůjčených pomůcek ulehčit klientům a jejich blízkým zvládnutí 
každodenních situací v rodinném prostředí. 
 

Posláním Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové (VDV) je podpora nestátních neziskových 
organizací v oblasti zdravotní, sociální, humanitární a vzdělávací. 
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       PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

 

 
             Oxygenátory 

 

   
         Elektrické polohovací lůžko 
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DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 

 
 
V roce 2022 se Charita Holešov zúčastnila několika 
dobrovolnických činností: 

 Tříkrálová sbírka 

 Materiální sbírka na pomoc občanům Ukrajiny v důsledku 
válečného stavu 

 Postní almužna 

 Podzimní humnitární sbírka šatstva 

 Vánoční balíček na Ukrajinu 

 Ježíškova vnoučata

 

Tříkrálová sbírka 2022 
 
I letošní tříkrálové koledování klasickou formou bylo vlivem pandemické situace v ČR ohroženo. 
Starosta města Holešova i starostky a starostové obcí Mikroregionu se ale při dodržení 
bezpečnostních pravidel přiklonili k zachování tradice, aktivně se zapojili do vyhledávání 
vedoucích skupinek a dětí tak, aby mohli občané po dvou letech opět slyšet zpěv „My Tři králové“.  
Díky ochotě všech starostů, vedoucích skupinek, dětí, sponzorů a zejména dárců, se v kasičkách 
objevilo úctyhodných 786 474 Kč.  
 

                      
                         Protipandemická opatření 
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DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 

 

Materiální sbírka na pomoc občanům Ukrajiny v důsledku válečného stavu 

 
Dne 24. února 2022 byl začátek ruské vojenské invaze na Ukrajinu. Spousta jejích občanů před 
válkou uprchla do okolních států, a i v Holešově a mikroregionu Holešovsko našlo několik rodin 
zázemí. Pro tyto občany byla ve spolupráci s MěÚ Holešov a Českým zahrádkářským svazem 
Holešov uspořádána sbírka potravin, drogerie, drobné elektroniky a oblečení, která celkově trvala 
2 měsíce. Po této době Charita Holešov ve spolupráci s MěÚ Holešov a prodejnou Albert 
zajišťovala potřebným občanům zejména pečivo a ovoce a zeleninu.  
Také byla vyhlášena sbírka trvanlivých potravin (zejména konzerv), teplého oblečení a bot, 
spacáků, drogerie, úklidových prostředků apod. – tyto nasbírané věci pak byly odeslány do 
ukrajinských měst, ve kterých se válčilo. 
Těchto sbírek se zúčastnilo 5 dobrovolnic, které pomáhaly přebírat a třídit věci přinesené 
ochotnými občany. 
 

Postní almužna 
 
Stejně jako Tříkrálová sbírka je dobročinná akce s názvem Postní almužna celorepublikovou 
záležitostí. V postní době, která začíná Popeleční středou a trvá 40 dní, si věřící odepírají to, bez 
čeho se běžně obejdou. A ušetřené finanční prostředky vkládají do postních kasiček, které pak na 
konci postní doby odevzdají v příslušných farnostech. Při této akci úzce spolupracuje Charita 
Holešov s Římskokatolickou farností Holešov a okolními farnostmi zejména v přerozdělování 
získaných finančních prostředků potřebným rodinám či jednotlivcům. V roce 2022 činil výtěžek 
ŘK farnosti Holešov a okolních farností 31 216,- Kč. Tato částka byla použita zejména na platbu 
letních táborů pro děti, okamžitou pomoc při nenadálé rodinné situaci či na nákup potřebných léků 
a jiné. 
 

 
                                    „Postní kasička“ 
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DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 

Podzimní sbírka šatstva 

Již několik let pořádá pravidelně 2 x do roka Charita Holešov ve spolupráci s Českým 
zahrádkářským svazem v Holešově Humanitární sbírku šatstva – jarní a podzimní. Letošní rok jsme 
ale uspořádali pouze podzimní sbírku šatstva, neboť na jaře jsme se věnovali materiální sbírce na 
pomoc občanům Ukrajiny. V týdnu od 10. – 14. října 2022 mohli občané přinášet své již nepotřebné 
šatstvo, boty, ručníky, lůžkoviny apod. a předat je do rukou jedné z našich pěti dobrovolnic. 
Dodávka patřící firmě Dimatex CS, spol. s r.o. mohla odvézt více jak 1,5 tuny šatstva. 

 
          Šatstvo bylo uloženo v igelitových pytlích 
 

 
           Naložili jsme celou plnou dodávku 
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DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 

 

Vánoční balíček na Ukrajinu 
 
Další tradiční akcí Charity Holešov je zprostředkování vánočního obdarování dětí v dětských 
domovech na Ukrajině. Občané, které oslovila možnost udělat radost osiřelým dětem, si na 
internetových stránkách zarezervovali vybrané dítě, nakoupili dárky a zabalené v jednom balíku a 
podepsané jménem dítěte je přinesli do prostor Charity Holešov. Celkem se sešlo 16 vánočních 
balíků, které jsme poté převezli na Arcidiecézní charitu Olomouc. Odtud putovaly na Ukrajinu. 
 

 
             Převoz vánočních balíčků do Olomouce 
 

Ježíškova vnoučata 
 
Charita Holešov se spolu s MěÚ Holešov opět připojila k celorepublikovému projektu Ježíškova 
vnoučata. Pracovníci Charitní pečovatelské služby a pracovníci Domácí zdravotní péče vytipovali 
seniory, kterým se nedostává až tolik pozornosti ze strany rodiny nebo třeba již žádnou rodinu 
nemají. Pro tyto občany bylo dětmi připraveno hudební vystoupení a drobné vánoční dárky. 
 

 
                                Seniorky v Domě zvláštního určení na Novosadech v Holešově 
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NAŠI ČINNOST PODPOŘILI 

 

                                               
 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Zlínský kraj, Město Holešov 
 

 

  LAB KM s.r.o. (RNDr. Martin Novák)                         44 500 Kč    

                 

    DOUBRAVA spol s r.o.                                                                                30 000 Kč 

    Česká spořitelna – penzijní společnost, a.s.     15 000 Kč   

    MVDr. Karel Augustin          10 000 Kč  

    Radim Dvořák        10 000 Kč 

    Ilona Císařová        10 000 Kč                                                      
     

    Trachea, a.s.                                                  5 000 Kč  

 

                                                                          70 000 Kč 
                                                                                                               

 
 

 
 
 

                                                                                                40 000 Kč 
 
 

 
 

  
 
 

Obce – Jankovice, Kostelec u Holešova, 
Kurovice, Ludslavice, Martinice, Pacetluky, 

Prusinovice, Přílepy, Roštění, Rymice, 
Třebětice a Žeranovice. 
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HOSPODAŘENÍ CHARITY HOLEŠOV 

 

VÝNOSY:  
    

DOTACE:       MPSV     7 101 110,-  

  Město Holešov      730 000,-  

  Zlínský kraj      746 400,-  

 Úřad práce                0,- 

 Obce mikroregionu Holešovsko       34 000,- 

      

Celkem:     8 611 510,-  

DARY:            Příspěvky jednotlivci        29 921,-  

  Tuzemské necírkevní organizace    127 500,-       

 VDV Nadace Olgy Havlové       70 000,- 

  Obce mikroregionu Holešovsko        49 000,-  

 TS       55 091,- 

   

Celkem:     331 512,-         

TRŽBY:  Platby od zdravotních pojišťoven  3 523 101,-      

  Za služby klientům  1 867 429,-  

  Za zapůjčené kompenzační 
pomůcky  

   402 980,-  

   

Celkem:    5 7 93 510,-  

     

OSTATNÍ VÝNOSY:  Úroky             993,-  

  Ostatní     562 590,-      

Celkem:       563 583,-  

  
 

    

VÝNOSY celkem:  
  

  15 300 115,- 
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HOSPODAŘENÍ CHARITY HOLEŠOV 

 

NÁKLADY:  
  

SPOTŘEBOVANÉ 
NÁKUPY:  

DHM (do 40 tis.)  192 488,-  

  Ostatní materiál    376 426,-  

  Spotřeba energie  256 512,-  

  Spotřeba pohonných hmot  300 127,-  

Celkem:         1 125 553,-      

    

SLUŽBY:       Opravy a údržba     453 617,-  

  Cestovné         7 766,-  

  Reprezentace     31 268,-  

  Školení          131 868,-  

  Ostatní služby   532 301,-  

Celkem:         1 156 820,-  

      

NÁKLADY OSOBNÍ: Mzdové náklady        8 740 696,-  

  OON (DPP, DPČ)   150 472,-  

  Zákonné sociální pojištění        2 899 965,-  

  Stravné    277 816,-  

  Ostatní zákonné náklady      70 185,-  

Celkem:        12 139 134,-  

NÁKLADY OSTATNÍ:  Ostatní náklady (včetně darů)   35 224,-        

 Daň z příjmů    57 570,- 

  Odpisy, prodaný majetek    407 473,-  

Celkem:      563 267,-  

NÁKLADY celkem:        14 984 774,-    

  

Celkový rozdíl výnosů a nákladů:                    315 341,- Kč  
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
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VÝROK AUDITORA 

 

 



32  
  

 

VÝROK AUDITORA 
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ROZVAHA 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 
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KONTAKTNÍ ÚDAJE 

  
Mgr. Milan Jelínek, MBA Bc. Zdenka Orálková  

ředitel Charity Holešov    vrchní sestra DZP  
mobil: 775 299 530  mobil: 604 582 621  
email: reditel@holesov.charita.cz  
  

      email: dzp@holesov.charita.cz  
      

Gabriela Pěčková, DiS.        Ingrid Vaculíková  

vedoucí a soc. pracovnice SAS pro rodiny s dětmi         vedoucí pracovnice CHPS  
mobil: 737 484 565         mobil: 737 170 936  
email: sas@holesov.charita.cz  
      

       email: chps@holesov.charita.cz  

Mgr. Klára Zalabáková      Pavlína Bílková  
vedoucí a soc. pracovnice      Půjčovna kompenzačních pomůcek  
Nízkoprahový klub Coolna      mobil: 734 435 318  
mobil: 735 793 105  
email: coolna@holesov.charita.cz 
 

    email: pomucky@holesov.charita.cz  

  

  
  
  
  

  

 

 


